

## Želite postojan, blistav, zavodljiv make up? Urban Decay zna kako!

*Revolucionaran cruelty free beauty brand, koji od svog pokretanja 1996., osvaja jedinstvenim pristupom ljepoti, i ove sezone ima prave beauty poslastice. Ništa ne asocira na Urban Decay kao kolekcije Naked i All Nighter koje dobivaju pojačanje kako bi makeup ostao #flawless!*

Svi žele da puder izgleda svježije cijeli dan, baš kao da je tek nanesen. Osim dobrog temelja koji pospješuje postojanost pudera do čak 8 sati, novi dugotrajni primer All Nighter ima i vegansku, cruelty free formulu koja kožu čini hidratiziranom, mekom i smanjuje vidljivost sitnih bora i pora. Primer za lice All Nighter proziran je i lagan te jednostavno možeš nanijeti samo njega ili prije nanošenja drugih proizvoda. Ovaj dugotrajni primer za ten priprema kožu, dajući joj zategnutiji izgled i dašak hidratacije. Primer za lice All Nighter pomaže u smanjenju sitnih bora i vidljivosti pora te je bez razmišljanja nužan korak u rutini pripremanja kože. **Cijena: 266 kn**

Sve što ti se sviđa kod proizvoda Stay Naked sada dolazi kao puder u kamenu - Stay Naked The Fix! Potpuno lagan, prozračan i fleksibilan, a pruža umjereno prekrivanje i mat izgled postojan do 16 sati, bez popravljanja. Uz 3 glavna tona i 7 podtonova, dostupno je 16 nijansi s kojima svačija prava boja može doći do izražaja. Puder u kamenu The Fix potpuno je lagan, prozračan, fleksibilan i prilagođen tebi. Pruža mat izgled prave kože koji traje i do 16 sati bez popravljanja. Riješi se masnoće u T-zoni, nanesi ga za potpuno prekrivanje i postizanje mat tena ili nanesi malu količinu za učvršćivanje korektora. **Cijena: 303 kn**

Bez bronzer, highlightera i rumenila, kao da nešto fali. Stay Naked Threesome zadovoljava potrebu za sva 3 u jednom praktičnom proizvodu. Kada se nanese, tekstura dobiva satenski efekt i postaje svilenkasto glatka tako da nikada ne izgleda neujednačeno ili umjetno, a zbog svoje postojanosti do 14 sati, nema potrebe za popravljanjem bez obzira na okolnosti. Zasebno upotrijebi bronzer, highlighter ili rumenilo s iznimno dobrom mogućnošću ujednačavanja i nanošenja u slojevima za naglašavanje određenih dijelova lica ili ih kombiniraj za postizanje cjelokupnog sjaja. Tekstura dobiva satenski efekt i postaje svilenkasto glatka te nikada ne izgleda neujednačeno ili umjetno. Obogaćen uljem sjemenki moringe, Stay Naked Threesome sadrži antioksidativna svojstva i svojstva protiv onečišćenja koja pomažu pri

održavanju ravnoteže i zaštiti kože. **Cijena: 274 kn**

All Nighter fiksatori šminke su poznati godinama, a novi fiksator All Nighter Ultra Matte dolazi s novim učinkom - upija sebum i kontrolira sjaj uz mat završni efekt bez odsjaja. Uz All Nighter, šminka ostaje postojana čak 16 sati i traje cijeli dan, noć i sljedeće jutro ako treba. All Nighter Ultra Matte nije samo savršen za sve tipove kože, već je i veganski proizvod koji ne sadrži ulja ni parabene. Uz našu patentiranu tehnologiju upravljanja temperaturom, koža je ugodna na dodir, ostaje hladna te izgleda kao da si makeup upravo nanijela. Nema razmazivanja - prozirna formula fiksatora Ultra Matte osvježava kožu te makeup ostaje postojan i do 16 sati, bez sušenja, blijedenja ili nakupljanja u sitnim borama. Možeš se oznojiti, smočiti i otići na zabavu do ranih jutarnjih sati... popravljnje nije potrebno. **Cijena: 237 kn**